

Отзыв научного руководителя

доктора медицинских наук, доцента кафедры фтизиопульмонологии ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России Визель Ирины Юрьевны на диссертанта Салахову Ирину Николаевну, выполнившую диссертационную работу «Особенности диагностики и лечения больных хронической обструктивной болезнью легких в условиях реальной клинической практики: проспективное наблюдательное исследование» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.29. - Пульмонология (медицинские науки)

Салахова Ирина Николаевна 27.09.1992 года рождения, в 2016 году окончила Казанский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело» (с отличием). С 2016 года по 2018 год проходила подготовку в клинической ординатуре Казанского государственного медицинского университета по специальности «Пульмонология». Завершив обучение в ординатуре, проходила программу аспирантуры на базе кафедры фтизиопульмонологии Казанского государственного медицинского университета в период с 2018 - 2021 год. Успешно сдала кандидатские экзамены по философии, иностранному языку и научной специальности. С 2018 года по настоящее время является сотрудником кафедры фтизиопульмонологии Казанского государственного медицинского университета.

Является автором 23 научных работы, из них в 12 статей – в изданиях, включенных в «Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий», рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ, в том числе 2 статьи в журналах, входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования (Scopus).

За время обучения в ординатуре и аспирантуре неоднократно участвовала в конкурсах молодых ученых с представлением результатов научных исследований с присуждением призовых мест (лауреат сессии

молодых ученых XXVII Национального конгресса по болезням органов дыхания, г. Санкт-Петербург, 2017г.; диплом III степени на 91-й Всероссийской научно-практической конференции студентов и молодых ученых «Белые цветы», г. Казань, 2017г., диплом победителя в конкурсе молодых ученых на I Всероссийского конгресса клинической медицины с международным участием им. С.С. Зимницкого г. Казань, 2018г., диплом участника научной сессии молодых ученых XXVIII Национального конгресса по болезням органов дыхания. г. Москва, 2018 г., XXIX Национального конгресса по болезням органов дыхания. г. Москва, 2019 г.). Значимость проведенной работы также была отмечена Европейским респираторным обществом и была представлена на постерной сессии на конгрессе Европейского респираторного общества (Вена, Австрия, 2018г.)

При выполнении диссертационного исследования зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист в области пульмонологии. За время работы проявила себя как ответственный, вдумчивый и инициативный исследователь.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,

доцент кафедры фтизиопульмонологии

Федеральное государственное бюджетное

образовательное учреждение высшего образования

«Казанский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

420012, Республика Татарстан, г.Казань, ул. Бутлерова, 49

Тел. 8 (843) 236-06-52, E-mail: tatpulmo@mail.ru

И.Ю. Визель

Подпись <i>И.Ю. Визель</i>	<i>доцент</i>
<i>И.Ю. Визель</i>	заверяю.
Учёный секретарь Учёного Совета ФГБОУ	
ВО Казанский ГМУ Минздрава России,	
д.м.н.	И.Г. Мустафин
<i>20</i>	<i>сентября 2022</i>